



JURIJ

PRVA ADVENTNA • 3. december 2023 • leto XX • št. 49



UPANJE ZA VSE

Besedo UPANJE razloži Slovar slovenskega knjižnega jezika kot duševno stanje, ko se vidi možnost za rešitev iz težkega položaja. V našem, ljudskem besednjaku je beseda zelo pogosta, prav tako tudi v literarnem žanru: v poeziji in prozi.

Vsi upamo: v dobro vsakdana, v dolgot življenja, v naše zdrave, blaginjo ... A lažje je upati, ko vse navedeno imamo; težje, ko smo preizkušani: ko težko zbolimo,

izgubimo službo, ko nam umre ljuba oseba, ko nas zadenejo naravne ujme, vojne ... Takrat pa je samemu brez pomoči sočloveka upati težko.

**Tudi letošnje vodilo Tedna Karitas:
Upanje za vse**

nas vabi, da drug drugemu vlivamo zaupanje, da

obstajajo rešitve za izzive, probleme in težave, s katerimi se srečujemo na poti svojega življenja. Upanje je nepogrešljivo tako na osebni kot na družbeni ravni. Upanje je tisto, ki človeka spodbuja za sodelovanje, povezovanje, usklajevanje in pomoč.

Upanje naredi, da človek v stiski spozna, da ni prepuščen samemu sebi, da ga Bog ne zapušča, saj mu po dobroti in solidarnosti ljudi prihaja naproti.

Ljudem v stiski prinesemo upanje takrat, ko v nas prepoznajo zastonjsko dejanje ljubezni,

ki ne pričakuje povračila. Ni treba veliko. Včasih že majhno dejanje zadošča, da v drugem oživi upanje: ko se znamo ustaviti, mu prisluhniti, mu podariti prijateljsko besedo ..., nasmeh, ki človeka opogumi za nov dan, mu da moči za premagovanje naporov: zdravstvenih, delovnih, eksistenčnih. Stisk in boli je veliko, a s sočutjem in z usmiljenjem jih lahko bližnjemu lajšamo in ga s svojo sočutno bližino opogumimo za življenje.

Ob njegovi bolečini ne ostanemo brezbrizni, neprizadeti, kar je eden največjih problemov današnjega časa. Nesreče često razkrinkajo naš "ego" - JAZ, ki nenehno išče lastno ugodje. Nasprotje temu je pot k solidarnosti, pomoči drugemu, ki prižiga upanje in vero v nov dan življenja,

v rojstvo zastonjske ljubezni. Božje ljubezni. Karitas.

Vsi, še posebej pa "člani Karitas-a smo poklicani in poslani, da smo znamenje upanja za vse, ki potrebujejo pomoč. Vse, kar je narejeno iz ljubezni, nosi na sebi znake večnosti, saj je Bog ljubezen, ki po nas postane vidna in otipljiva",

kot pravi nadškof Alojzij Cvikel, ki povzema besede papeža Frančiška: "Ljudje v stiski niso številke, na katere bi se sklicevali, da bi se bahali z deli in projekti. So osebe v konkretni situaciji, s konkretnim problemom ...", ki zahteva konkretno rešitev, konkretno dejanje in pomoč.

In letošnje leto nas je v solidarnosti, pomoči bližnjemu močno preizkusilo.

Veliko krajev so letos v naši domovini prizadele vremenske ujme. Močan veter, toča, poplave, plazovi so rušili domove mnogih ... povzročena je bila velika škoda na infrastrukturi kot na objektih in v naravi.

Hvala Bogu! Izkazala se je naša solidarnost.

V naši sredi je veliko ljudi, ki ima srce za stisko bližnjega.

Zaživela je dejavna ljubezen.

Skupaj s Karitas in v sodelovanju z mnogimi zunanjiimi dejavniki smo tudi v naši župniji v mnoge družine prinesli upanje v obliki hrane in plačila položnic. Z nakupom šolskih potrebščin in kurjave smo številnim posameznikom, otrokom in ostarelim z nizkimi denarnimi prihodki, prižgali plamen upanja v boljši jutri z zagotovilom, da v nesreči in stiski niso sami.

Hvala vsem, ki ste se odzvali našemu klicu dejavne pomoči bližnjemu. Bog vas blagoslovi. Skupaj zmoremo!



V imenu župnijske Karitas zapisala Zora Kečič

Na naši poti



IZ MIKLAVŽEVEGA NEBEŠKEGA URADA SO NAM SPOROČILI, DA SE MIKLAVŽ ŽE ZELO VESELI SREČANJA Z NAMI IN NAŠIMI OTROKI. Starši boste danes ali jutri dobili sporočilce z uro srečanja z Miklavžem. Pripravljamo namreč dve predstavi in sicer ob 17h in ob 18h.

MINULO NEDELJO SE JE NAŠ ŽUPNIJSKI MEŠANI PEVSKI ZBOR JURIJ PRVIČ UDEŽELIL DEKANIJSKE REVIJE PEVSKIH ZBOROV. Krasno so se odrezali. Čestitke! In - ob še vedno bližnjem godu svete Cecilije, vaše zavetnice: velika zahvala za vaš trud in pomemben delež pri našem župnijskem življenju.



ZA NAMI JE TEDEN KARITAS. Hvala vsem, ki ste se tudi tokrat odzvali povabilu sodelavcev naše župnijske Karitas in napolnili vrečke z dobrinami za pomoči potrebne. Ob tem se kot župnija zelo zahvaljujemo celotni ekipi župnijske Karitas za vaše pomembno delo. In zato, da s številnimi akcijami med letom in vašim rednim delom prebujate najpomembnejše kristjanovo razpoloženje, to je dejavna, praktična ljubezen. Hvala voditeljici župnijske Karitas, Faniki Cmok in celotni ekipi sodelavcev in sodelavk. Naj vam ne zmanjka ognja in velikodušnosti!

V minulem tednu smo se poslovili od TEREZIJE HORVAT in MARIJE JAGER. Radi molimo za drage rajne!

Prisluhnite navdihujoči
adventni zgodbi o
↓ UPANJU. ↓



Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si ☎ 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

V PRIHODNJEM TEDNU JE PISARNA ODPRTA: PON - PET: 8.30-10.30, TOR in ČET: 19h-19.30.

Aktualno na: »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: »Župnija Šentjur«

nedelja 3. december	PRVA ADVENTNA NEDELJA	<p>7h: za župljane in dobrotnike</p> <p>9h: + Štefanijo Lubej in blagoslov družine Gračner + Franca Straže (obl.) + Ano Fidler + Janka Slomška (obl.), Franca, Ano ter starše in sorodnike + Leva Miša Kolarja</p> <p>16.00 (Vera in luč): + Ivana Šolinca</p>
4. december	Sveta Barbara	<p>18.30: + Ano Gaber + starše Angelo in Antona, sestro Marija brata Rajka Modica + Lavro Modic (obl.)</p>
5. december	Sveti Sava	<p>8h: + Franca Doboviška</p>
6. december	Sveti Miklavž	<p>8h: + duhovnika Antona (obl.) in Francija Rataja + Jožoco Vouk (obl.)</p>
7. december	Sveti Ambrož	<p>18.30: + Alojzija Slomška + Jožefa Kukoviča in starše ▶ v zahvalo in za blagoslov življenja Uršule Gajšek Salobir + Stanka in Frančiško (obl.) Pirc</p>
petek 8. december	BREZ- MADEŽNA	<p>18.00 molitev pred Najsvetejšim</p> <p>18.30: + Petra Cerkvénika in za blagoslov družine Vere Novak + Marijo, Jožefa in Jožija Mastnaka + Marijo Voga (obl.), Stanislava in Anico ter Franca in Marijo Gradič + Antonijo Zdolšek (30. dan) + Terezijo Horvat (osmina)</p>
sobota 9. december	Sveta Valerija	<p>18.30: + Ivanko Dominko (obl.), Ivanko (obl.) in Franca Horvata + Angelo in Alojza Rataja + Jožefo Rom + Jožefa Zgonca + Janeza Gajška (30. dan)</p>
nedelja 10. december	DRUGA ADVENTNA NEDELJA	<p>7h: za župljane in dobrotnike</p> <p>9h: + Jožico Vodeb + Slavka Fidlerja (obl.) + Jurija (obl.) in Cirila (obl.), Nežo in Pavlo ter sorodnike Žmahar ter za Jožefa Šumeja in Amalijo Obrez + dva Bogomila Sporna ter Ano + Helgo Jug (zadušna)</p> <p>10.30 (krstna): za novokrščenko Floro in njeno družino</p>